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Schriftelijke vragen 

ex Artikel 37 Reglement van Orde gemeenteraad Wassenaar 

 

Datum: 23 april 2024  Datum verzending: 23 april 2024  

Nummer vraag: 107  Behandelaar  

Ons zaaknummer:   Z/24/085930 Portefeuillehouder  Van Doeveren 

  Bijlage 1 

    

Onderwerp Beantwoording 107 Schriftelijke vragen ex art. 37 RvO raadslid Hendrickx 

HvW inzake huurovereenkomst Staatsbosbeheer + presentatie 

gemeentewerf 

Geachte Raad, 

Door raadslid Henri Hendrickx zijn namens HartvoorWassenaar op 18 april 2024 vragen gesteld 

inzake erfpachtovereenkomst Staatsbosbeheer en presentatie gemeentewerf. 

De beantwoording van deze vragen treft u hieronder aan: 

HartvoorWassenaar wil graag beschikken over: 

1- Een formeel bericht van staatsbosbeheer aan de gemeente dat zij als eis stelt dat 

voordat een verlenging van de huurovereenkomst kan worden overeengekomen, de 

gemeente eerst een strandvisie moet produceren. Deze hebben we graag voor de 

raadsvergadering van as dinsdag. 

De strandvisie wordt ontwikkeld om richting te geven aan huidige en toekomstige ontwikkelingen 

op het strand. Dit is met uw raad in de commissie Bestuur & Middelen d.d. 9 april 2024 besproken. 

Verder staat de te ontwikkelen strandvisie los van de erfpachtovereenkomst met Staatsbosbeheer 

er bestaat dan ook geen formeel bericht met een dergelijke eis.  

 

2- De presentatie die gehouden is op 17 april jl aan de bewoners omgeving 

gemeentewerf. Mag als art 37 worden beschouwd. 

De presentatie is op de website van de gemeente Wassenaar gepubliceerd: 

https://www.wassenaar.nl/gemeentewerf. De presentatie is eveneens in de bijlage toegevoegd.  

 

Met vriendelijke groet, 

het college van burgemeester en wethouders, 
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drs. K.D. Handstede, drs. L.A. de Lange, 

gemeentesecretaris Burgemeester 

 

Deze brief is digitaal vastgesteld. Hierdoor staat er geen fysieke handtekening in de brief. 

  

 


